

不论男女,不论初婚再婚,不论职业贵贱,不论收入高低,只要你是合法单身,只要有求婚的诚挚,请拨打0731-84329026,或登录华声在线“混在长沙”版块(cs.voc.com.cn)报名,“我要结婚”为你打开一扇希望之门。

# “我是刁民,不要城里姑娘”

带着“祖传”字画来征婚,自曝喜欢乡下  
曾拒绝了湘潭市内一女孩的求爱

王志强说,在不少人眼里,他是个“刁民”,但他很乐意做“刁民”。“刁民”王志强,唯一遗憾的是没有找到对象,但他自曝,曾有城里姑娘相中他,他拒绝了。



来自湘潭的王志强手拿“祖传”字画来相亲。

实习生 杨桦 记者 武席同 摄

## 个人档案

姓名:王志强  
36岁,未婚,身高一米六四,湘潭县响水乡人,初中学历。  
择偶要求:本省25岁-35岁的未婚女性,身高一米五五,有主见,善良,会持家。  
想对未来的“她”说:我不懂浪漫,但我会让勤劳的一双手给你一个温暖的家。

乐意做“刁民”的王志强

被称“刁民”,事情还得从2000年说起。王志强说,当时发现村里的人均耕地越来越少,了解后才知道,他们村里一些村组干部陆续在私卖耕地,这些地大部分都卖给了个体房产商用作商品房,而在卖地过程中,大部分村民并不知情,村里卖地的地价、所得款项也没有向广大村民公布,给村民的赔偿极小且仍有一部分没有到位。而村上还在继续卖地。

知道实情后,村民大多敢怒不敢言,但王志强第一个站了出来,“那些村干部和房产商都骂我是刁民,但我很乐意做‘刁民’,因为我的努力引起了各方面重视,最后个体房产商违法占地建房的行为被叫停。”王志强拿出一些媒体的相关报道说,他也因此成为媒体关注的人物。

自曝曾拒绝当上门女婿

“我个头不高、年龄偏大,喜欢抽点烟、喝几口小酒,但女大学生、城里女孩我不要。”记者眼前的王志强,言谈颇为自信。他自曝,在被媒体关注时,当地电视台记者曾帮他征婚,“其中有一个湘潭市的女孩看上了我,她长得也可以,主动和我联系,要我当上门女婿,被我拒绝了。”为啥拒绝呢?王志强说,金窝银窝,不如自己的狗窝,虽然她家在湘潭市,但他还是喜欢他们乡下,“我们那山清水秀的,自建了两栋二层高的楼房,有酿酒的手艺,生意也不错,平时打点小零工,生活不比城里差。”

愿拿“祖传”字画当聘礼

王志强说,这次来征婚,他很有诚意,带来了祖传的两幅字画,“如

果碰到合适的人,结婚那天,我愿意把这两幅字画当聘礼。”

他说,这字画是他曾祖父传下来的。当年,曾祖父是当地的一名地主,其中有个佃户租种了他家的一块地,佃户家里很困难,连租金都付不起,曾祖父就免掉了这个佃户好几年的租金,“因为心存感激,那个佃户就给我曾祖父送了这两幅字画。后来,这字画又从我祖父传到我父亲手里。”

王志强小心翼翼地打开两卷有些发黄的字画,记者看到,一幅是“清明上河图”,一幅是“五牛图”,都配有名家书法,其中“清明上河图”上的书法还写着“赵孟頫题”的字样。

字画请专家验过真伪吗?王志强说,没有,“我父亲一直把这字画像宝贝样收藏着。曾经有人想买,我不想卖,因为想留着将来用来娶老婆当聘礼。”

■记者 陈月红

## 45岁“芙蓉姐”,人气指数很高 众多“事业男”,她会中意谁

因为性格不合,“芙蓉姐”和前夫离了婚,事隔多年,她一直单身,前不久,她勇敢地来到本报征婚(详见本报4月12日A09版)。“她(芙蓉姐)能大胆地把自己的过去说了出来,我感觉,她来征婚挺有诚意的。她常做义工,肯定是一个很有爱心的人。我希望能认识她。”长沙蒋先生打进电话说,他今年49岁,丧偶,身高一米七四,从事房地产工作。

50岁的熊先生也来应

征“芙蓉姐”,他说一年前才和前妻离了婚,“儿子大学毕业已经工作了”。还告诉记者,他已经从省建六公司内退了,如今自己做生意,有两个门面,分别在金满地和德雅路,经济条件不错。

“我估计,肯定有蛮多人应征‘芙蓉姐’,我条件不是非常好,但还是想来碰碰运气。”梁先生打进电话说,自己在开福区洪山旅游局上班,丧偶,两个女儿都已经成家立业。

■记者 陈月红

## 两位心急的周妈妈替儿子应征

26岁“小巷女总理”三三通过本报公开征婚(详见本报4月8日A19版),引来的应征者中有两位心急的母亲,她们分别替身为大学老师、公务员的儿子来应征。

“我听朋友说,你们报纸上登的这个女孩三三不错。所以我想和她联系一下,看我儿子和她有没有缘分。”长沙周女士说,儿子今年30岁,一米七二,研究生毕业后在长沙某大学教书。“我和老伴以前都在省厅机关上班,如今都60多岁的人了,希望儿子找个好姑娘,早点成家。”

巧得很,另一位替儿

子应征三三的母亲也姓周。她说,儿子从华中理工大学本科毕业后又读了研究生,2002年考上了公务员,如今在省委机关上班,“他今年30岁,个子不是很高,但人的性格很好,因为一门心思读书,所以没谈过恋爱。工作后,身边也没有合适的人选。”

对所有的应征者,三三委托姐姐先替自己把把关。“那个年轻一点的周妈妈已经打电话来了,她问当社区主任的三三是不是公务员,我告诉她不是。”三三姐姐说,这位周女士是想找一位公务员儿媳。

■记者 陈月红

# 每年 1.5 万人死于卵巢癌

倡导健康生活方式,定期妇检预防卵巢癌

4月11日至17日,是第十六届全国肿瘤防治宣传周,今年的主题为:关爱生命、科学抗癌,让生活更加美好!最新统计数据显示,我国目前每年死于癌症的人数高达160万。在妇科癌症中,卵巢癌致死的妇女占全部因癌症死亡妇女人数的6%。卵巢癌因其在早期难以检测,又被称为“沉默杀手”。在中国,每年约有1.5万名妇女死于卵巢癌。同时,呈现年轻化发展趋势。过去卵巢癌的高发阶段在40岁以后,其中以50岁绝经前后的中年妇女最为多见,现在20岁以下的少女也有发生。

■记者 张文杰 通讯员 肖梓睿

武警湖南省总队医院妇产科专家张炯昨日接受记者采访时指出,卵巢癌在女性生殖器官常见肿瘤中发病率居第三位,但其死亡率却居首位。造成其死亡率居高不下的原因是由于卵巢癌生长部位隐蔽,对早期患者仍缺乏简便实用的诊断方法,约70%以上的初诊患者有盆腔转移。近年来卵巢癌发病率呈上升趋势,且趋于年轻化,这跟现代人的生活方式有密切的关系。癌症并不可怕,如何通过科学的方法预防癌症,才是现代女性的必修课。

卵巢癌与饮食习惯和生活方式有关

现代女性饮食结构不合理、生活习惯不好,心理压力过大,这

些因素导致女性身体体质过度酸化,最终引起了卵巢囊肿的发病。近年来,随着生活水平的提高及饮食习惯的变化,现在不少蔬菜、水果甚至肉类中都或多或少地含有一定量的激素,加上部分女性为了保持“好身材”,滥用一些所谓的丰胸、减肥、延缓衰老功能的激素类药物和滋补品等,这些都可能造成卵巢疾病和内分泌失调,免疫功能下降,从而发展为卵巢组织异常增生,引起卵巢囊肿,甚至癌变。此外,现代女性长期压力过大、睡眠不好、生活没规律,作息紊乱都容易导致内分泌紊乱,在不知不觉中透支了自己的健康,使她们成为卵巢疾病的高发人群。大量的研究证实,卵巢疾病的发生与饮食习惯和



武警湖南省总队医院妇产科专家正在为患者实施微创手术。唐敏 摄

生活方式有重要的关系。因此,张炯提醒女性朋友,要预防卵巢疾病就要改变不良的生活习惯,合理饮食,经常锻炼,定期做妇科检查。

定期妇检可早期发现卵巢癌

卵巢癌是妇科常见的癌症之一,通常早期发现会有较高的治愈率。不过因为大部份的卵巢癌在早期都没有明显症状,所以大部份的妇女当发现患上卵巢癌的时候,通常都已经扩散,到了晚期。因此,卵巢癌的死亡率在妇科癌症中占到相当高的比例。

“肿胀、骨盆或腹部疼痛、吃东西或感知困难、尿急或尿频等,如

果妇女连续三周以上每天都出现上述症状中的一种,应就此咨询医生。”张炯介绍说,因为研究表明,妇女突然出现这些症状,也许是患上卵巢癌的重要先兆,关注这些先兆在某些情况下可以挽救生命。只有到晚期才会有明显的症状,往往确诊时即是晚期。虽然卵巢癌的死亡率很高,但早治和晚治区别极大,越早发现,治疗效果会越理想。统计数据表明,卵巢癌患者I期5年生存率为90%以上,II期5年生存率为70%左右,III-IV期患者5年生存率仅为2.4%-23%。因此,张炯提醒女性朋友,定期做妇科检查是早期发现并阻止卵巢癌恶化

的唯一途径。详情可咨询健康热线:0731-88883318。

尽早治疗卵巢囊肿

中国有句古话叫“养虎为患”,实际上卵巢肿瘤就是“虎”,无论是良性的卵巢肿瘤,还是恶性的卵巢肿瘤,获得良好治愈的一个关键因素就是早期发现,而且早期的正确治疗也非常重要。比如,有一些良性肿瘤,长期养着可能时间长了会变成恶性,当变成恶性的时候发展就极其迅速。当处于早期的时候,正确治疗的话也许能治愈,但是如果你如果养着的话,养到晚期了,一方面丧失了治疗的机会,另一方面治疗的费用会大幅度加大,所以这些后果都是不可挽回的。因此,武警湖南省总队医院妇产科专家张炯提醒,正确面对自身的一些疾病,早期治疗。

“在诊治患者身体疾病的过程中,作为妇产科的医护人员,经常会发现许多妇科恶性肿瘤患者因为害怕手术而承受着巨大的心理压力,精神高度紧张,而这些所造成的痛苦已经远远超出了癌症本身所带来的痛苦。”张炯介绍,其实近些年来,各大医院都已经引进了先进的微创技术,具有痛苦小、创伤小、出血少,另外并发症少,恢复的比较快,对女性美容方面,斑痕比较小。